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わかあゆ社 令和５年度 利用者満足度調査 結果 

【対象者】 

利用登録者数 34 

回答者数 31 

回答不可 3 

回収率 91.2% 

 

【回答者】 

本人 30 

家族 1 

合計 31 

 

【性 別】 

男性 女性 合計 

14 17 31 

 

【年 齢】  

 男性 女性 小計 

２0才～29才 4 2 6 

３0才～39才 3 4 7 

40才～49才 1 6 7 

50才～59才 4 5 9 

６0才～69才 2 0 2 

70才～ 0 0 0 

合計 14 17 31 

 

【お住まい】       

 男性 女性 小計 

自宅 12 10 22 

グループホーム 1 3 4 

その他（アパート等） 1 4 5 

合計 14 17 31 

 

【通所手段】 複数回答あり 

 男性 女性 小計 

送迎車 3 9 12 

自家用車 5 4 9 

家族送迎 4 2 6 

公共交通機関 0 2 2 

その他（徒歩・自転車） 4 2 6 

合計 16 19 35 
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１．事業所の送迎車を利用されている方にお聞きします。 ※該当者のみ 

①送迎についての説明は受けていますか 

 男性 女性 小計 

はい 1 7 8 

いいえ 1 2 3 

わからない 1 0 1 

合計 3 9 12 

 

②お迎えは時間通りですか 

 男性 女性 小計 

はい 3 6 9 

いいえ 0 0 0 

わからない 0 3 3 

合計 3 9 12 

 

③車内では安心して乗車出来ていますか 

 男性 女性 小計 

はい 3 8 11 

いいえ 0 1 1 

わからない 0 0 0 

合計 3 9 12 

＜自由記載＞ 

・今は利用していないが、できるものなら、いずれは利用したい。 

・雪が多く降る時は、利用するかもしれない。 

・においが気になる。 

・急ブレーキが怖い、スピードがあるのか怖いと感じることが時々ある。 

 

【環 境】 

１．次の場所を使う時快適に使えていますか。 

①トイレ 男性 女性 小計 

はい 11 8 19 

いいえ 1 9 10 

わからない 2 0 2 

合計 14 17 31 

・洋式トイレを増やしてほしい 

・使用後、トイレのスリッパをきちんと揃えてもらいたい。 

・トイレの質感（タイル）が苦手。 

・洋式トイレが２つしかないため、間に合わなくなりそうなときに不便を感じる。 

・もう 1つ洋式トイレが欲しい。 

・もう少し広くしてほしい。 

・便器とドアの間が狭いため、頭がぶつかる。 
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・洋式の便器が小さい。狭い、頭がぶつかる。 

・洋式トイレを広くしてほしい（頭をぶつけるため） 

・トイレから出る時、人に当たらないように気を付けている。 

・トイレが寒い。 

・トイレ前に脱いだスリッパが気になる。廊下は通路なので） 

・寒い。 

・女子トイレ入り口のドアから出る際、人にぶつかりそうになるので危険だと感じる。 

・狭い、便座が気になる。 

・広くしてほしい。特に洋式、便器が小さい。 

 

②休憩室 男性 女性 小計 

はい 9 10 19 

いいえ 0 2 2 

わからない 5 5 10 

合計 14 17 31 

・一人で落ち着いて休憩できる場所がほしい。 

・人がいっぱいいる時、横になっている人がいる時に気になる。 

・椅子に座りたい。 

・楽じゃない。 

 

③作業室 男性 女性 小計 

はい 11 14 25 

いいえ 0 2 2 

わからない 3 1 4 

合計 14 17 31 

・物が多い。圧迫感がある。 

・寒い 

 

④洗面所 男性 女性 小計 

はい 12 14 26 

いいえ 0 1 1 

わからない 2 2 4 

合計 14 17 31 

・タバコ臭い。苦手。 

 

⑤食堂 男性 女性 小計 

はい 10 8 18 

いいえ 0 3 3 

わからない 4 6 10 

合計 14 17 31 

・一人で落ち着いて食事できる場所がほしい。 
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・食堂自体がない。 

・食べづらい。 

 

⑥廊下 男性 女性 小計 

はい 10 11 21 

いいえ 1 4 5 

わからない 3 2 5 

合計 14 17 31 

・自動ドアも前を掃除している時間があり、通りづらいことがある。 

・廊下がどこなのか分からない。 

・体がふらつくので、手すりをつけてほしい。 

・人とぶつかりそうになる時がある。 

・狭い。 

・人とぶつかりそうになる。 

 

⑦玄関 男性 女性 小計 

はい 12 15 27 

いいえ 0 2 2 

わからない 2 0 2 

合計 14 17 31 

・冬になると、長ぐつが邪魔になるので、きちんと靴箱にしまってほしい。 

・ソファーを設置してもらって良かった。 

・つかまる場所がほしい。長ぐつが履きにくい。 

・下駄箱のスペースが小さい。靴が取りにくい。履きにくい。 

 

⑧更衣室 男性 女性 小計 

はい 11 6 17 

いいえ 0 10 10 

わからない 3 1 4 

合計 14 17 31 

・狭い（８人） 

・ロッカーの大きさを平等にしたい。 

・着替えが楽でない。 

・ずっとそこにいる人がいると気を使う。 

・人のうわさ話をそこでしているのが気になる。 

・混雑しやすい。ゆずり合いながらしまっている。 

・他人に気を使って使用している。隣の人、近くに人に迷惑をかけている気がする。使いにく

い。 

・ロッカーにぶつかる。 

・隣の人に気を使う。 
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＜自由記載＞ 

・建物が古い。移転か建て替えをしてほしい。 

・厨房が狭い。 

・本来、食堂と作業室がきちんと分かれていた方が良いと思うが、しょうがない。 

・「わからない」＝「ふつう」 

 

【活動・作業】 

作業・活動をされている方にお聞きします。 

１．今の活動、作業について当てはまるものに〇印をつけて下さい。（複数回答可） 

 男性 女性 小計 

楽しい 5 9 14 

続けたい 9 12 21 

面白くない 1 0 1 

辞めたい 0 0 0 

工賃が少ない 0 0 0 

わからない 3 2 5 

合計 18 23 41 

<自由記載> 

・できる仕事がもっと増えるとありがたい。 

・自分がこれからどうなるかわからない。できれば前の仕事に戻りたい。 

・やりがいがある。 

・作業内容によって、感じ方が異なる。 

・苦ではない。 

・仕事楽しい。緊張感、達成感があって良い。役に立っている、うれしい。 

・知らない情報をもらうことができてうれしい。答えが見つからないときヒントをもらうことができる。 

・世間とは、ここにいて何となくわかった気がする。学べる。 

・自分のできる範囲でやらせてもらえるので、ありがたく思う。 

・レク 自分の行きたい所へ連れて行ってくれる 

・調子が良いときは、仕事が好き。調子が良くないときは何もしたくない。 

 

２．職員は分からない時に教えてくれますか。 

 男性 女性 小計 

はい 12 17 29 

いいえ 0 0 0 

わからない 2 0 2 

合計 14 17 31 

  ・本人ではないので、わからない。 

 

３．休憩時間はしっかり休めていますか。 

 男性 女性 小計 

はい 13 15 28 
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いいえ 0 1 1 

わからない 1 1 2 

合計 14 17 31 

・自分が遅れてくるときは、休憩しないこともある。 

・人目が気になる。 

・その場所から移動することに抵抗がある。 

 

【工賃】 

①工賃を受け取る仕組みについて説明をうけていますか 

 男性 女性 小計 

はい 7 14 21 

いいえ 6 1 7 

わからない 1 2 3 

合計 14 17 31 

 

②工賃の金額について説明をうけてますか 

 男性 女性 小計 

はい 6 9 15 

いいえ 6 6 12 

わからない 2 2 4 

合計 14 17 31 

 

③工賃について満足していますか 

 男性 女性 小計 

はい 7 11 18 

いいえ 1 5 6 

わからない 6 1 7 

合計 14 17 31 

<自由記載＞ 

・以前より工賃が下がっている。 

・現状ではしょうがない。一般就労することが目的の事業所だから 

・自分の作業内容にもよるが、全体的にも工賃が少しでも増えると良い。 

・生活的には苦しいかな？ 

・明細書の説明をしてほしい時がある。 

・もう少し増えたらいいな。 

・満足しているけど、もっと欲しい。 

・工賃もっと欲しい。 

・もっと工賃ほしい。 
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【食 事】 ※該当者のみ 

１．事業所で提供されている食事について当てはまるものに○をつけて下さい。 

①味はどうですか 

 男性 女性 小計 

おいしい 9 13 22 

ふつう 3 0 3 

おいしくない 0 0 0 

合計 12 13 25 

 

②量はどうですか 

 男性 女性 小計 

ちょうどいい 11 11 22 

多い 0 2 2 

少ない 1 1 2 

合計 12 14 26 

・ときどき多い。 

・ときどき多いこともあるし、ときどき少ないこともある。 

・ご飯の量を調節してもらっているのでちょうどいい。 

 

③食べやすさはどうですか 

 男性 女性 小計 

ちょうどいい 12 12 24 

大きすぎ 0 0 0 

小さすぎ 0 0 0 

硬すぎ 0 2 2 

柔らかすぎ 0 0 0 

合計 12 14 26 

・ときどき硬い時がある。 

 

④自分が食べたいメニューはありますか 

 男性 女性 小計 

ある 10 11 21 

ない 2 0 2 

わからない 0 2 2 

合計 12 13 25 

<自由記載＞ 

・お昼ご飯は自宅から持参することが多いので、たまに頼んでいる。 

・野菜がもう少し多いと、自分的にはより満足できる。 

・ピラフをランチで復活してほしい。 

・辛くないメニューが良い。 

・ばくだんおにぎりが食べたい。 
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・シフォンケーキ 

・エビピラフ、カルボナーラ、ミートソース 

・パン、サンドイッチ 

・夏にバーベキューをやりたい。（楽しみだった） 

・月 1回の食事会 

 

【職員の対応】 

①職員はあなたの希望することを聞いて、対応してくれていますか 

 男性 女性 小計 

はい 11 16 27 

いいえ 1 0 1 

わからない 2 1 3 

合計 14 17 31 

 

②個別支援計画はあなたの意向がきちんと反映されていますか 

 男性 女性 小計 

はい 9 15 24 

いいえ 1 0 1 

わからない 4 2 6 

合計 14 17 31 

 

③職員は、あなたのペースに合わせた説明や必要とする手助けをしてくれていますか 

 男性 女性 小計 

はい 11 16 27 

いいえ 0 0 0 

わからない 3 1 4 

合計 14 17 31 

 

④職員は、待たせることなく丁寧に接してくれていますか 

 男性 女性 小計 

はい 11 16 27 

いいえ 1 1 2 

わからない 2 0 2 

合計 14 17 31 

 

⑤職員はあなたの年齢や性別に応じた対応をしてくれていますか 

 男性 女性 小計 

はい 11 11 22 

いいえ 0 1 1 

わからない 3 5 8 

合計 14 17 31 
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⑥職員は困ったときに話を聞いて、すぐに対応してくれますか 

 男性 女性 小計 

はい 10 17 27 

いいえ 1 0 1 

わからない 3 0 3 

合計 14 17 31 

<自由記載＞ 

・「わからない」＝「ふつう」 

・職員はよくやっていると思う。 

・喫煙室のドアを開ける時に、ノックをしてほしい。職員も利用者も急に入ってこないで。 

・細かいところも相談にしていきたい。指導してほしい。 

・職員が別のことをしていると話しかけづらい。 

・自分がそのように行動するかどうかは別にして、職員からいろいろと提案してほしい。 

・気持ちに余裕のないときは、話を聞いてほしい。 

 

【プライバシー】 

秘密が守られていると感じますか 

 男性 女性 小計 

はい 8 13 21 

いいえ 1 0 1 

わからない 5 4 9 

合計 14 17 31 

<自由記載＞ 

・他の利用者が個人的なことを聞いてくるときがあり、困ることがある。 

 

【これからについて】 

 男性 女性 小計 

今の事業所がいい 11 13 24 

変えてみたい 0 0 0 

いろいろな事業所の体

験がしたい 
0 0 0 

わからない 3 4 7 

合計 15 17 31 

<自由記載＞ 

・自分が将来どうしたらいいか、何をしたいのか良くわからない。 

・できれば就職できたらいいな。 

・デイサービスを続けていきたい。行けないときはここが良い。 

・みんなと関係が取れている。体調に合わせて仕事ができるので、わかあゆ社が良い。居心地が良い。 

・疲れがたまっている。体が重い。体の状態に合わせて利用したい。 

・本人にとって、良い刺激となるもの、新しいことがあると良い。 
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【総合的な感想】 

１．今の事業所の満足度を教えて下さい。 

 男性 女性 小計 

満 足 9 14 23 

普 通 4 3 7 

不 満 1 0 1 

合計 14 17 31 

 

<自由記載＞ 

・不満の理由は、言いたくない。 

・自分の居場所として満足している。 

・自分にとってやりがいのある仕事があったら、やらせてほしい。 

・回答欄の選択肢 3択ではなく、5択が良い。 

・楽しい行事がある時は参加したい。 

・ひとりの空間が常にある状態だと良い。 

・いろんな作業にトライしたい。でも調子が良いときにお願いします。 

・厨房が狭いので、広い所に移ることができると良い。 

・ロッカーから出る時に人と目が合う。気になる。見られていると思ってしまい苦手である。 

・人に見られたくない。自分ひとりの個室が欲しい。 

・バスの利用はいろんな人がいるから嫌、送迎があると良い。 

 

 

 

 


